

黄山一工地6人误食蘑菇中毒

其中3人中毒较深转院杭州,系一家三口

星报讯(记者陈明) 7月25日晚,四川籍在黄山打工的民工及前来探亲的家属共6人,在食用毒蘑菇后引起中毒,被紧急送往黄山市人民医院救治。目前3人留院观察治疗,另外一家三口人中毒较深,于26日凌晨1:30转往杭州进一步救治。

好心劝人尝鲜,不料中毒

昨日下午,记者在黄山市人民医院急诊观察室,见到正在输液的中毒者李辉。据他介绍,舅舅在黄山一高铁工地打工,前段时间,舅妈刘某趁暑假带着孩子来到工地探亲,自己也是最近专程赶过来看望舅

舅的,没想到食用蘑菇后会出事。

李辉告诉记者,25日下午,舅妈拿着篮子上山采了二十多个白色蘑菇回来,吃晚饭时,她将炒熟的蘑菇端上桌子,自己和舅妈一家三口开始食用,大约两小时后,感觉恶心、头昏,并开始呕吐。随后,工友急忙找了一辆车将他们送到医院。

同样是前来探亲的赵某,躺在病床上告诉记者,傍晚6时左右,刘某炒熟蘑菇后,喊她前来“尝鲜”,吃了两小块,发现盘子里的蘑菇是白色的,后来不敢吃了。晚上9时左右,他感觉头昏、恶心、不舒服,那时刘某一家人已经中毒。

一家三口中毒较深,已转院

“妻子前来看我,没想到会出事”。赵某的丈夫说,山上的野生蘑菇有近百种,其中有有毒的也很多,普通人根本无法鉴别野蘑菇是否有毒。他称,自己也知道工地附近的山上能采到野蘑菇,因没有鉴别能力,也不敢上山去采。

正在输液的另一名患者李洋,也是在“尝鲜”后中毒的。他告诉记者,刘某将蘑菇炒熟后,自己尝了三小块,便去工地上班了,随后出现了和他们一样的症状。

他说,下午看到刘某采回来的蘑菇全部

是白色的,但不知道蘑菇有毒。

“舅舅一家已转到杭州医院救治”。李辉说,舅舅在这边打工多年,平时一般都在食堂吃饭,看到舅妈带着孩子来后,开起了小灶,本来一家三口快乐团聚,没想到会出这种事,目前最担心的是舅妈家7岁的孩子。

记者从该市医院了解到,该院当晚收治6例食用毒蘑菇引起中毒患者后,急诊科根据病人共同就餐史和类似的临床表现拟诊为食用毒蕈中毒,并予以对症治疗。其中,3名患者正在医院进一步观察治疗,另3名患者因中毒严重,已转杭州救治。

大妈迷上练瑜伽,劈叉倒立不在话下

星报讯(通讯员 孙志敏 见习记者 邵华/文 倪路/图) 劈叉、倒立、单腿过头……这些年轻人都觉得高难度的瑜伽动作,50岁的李萍却做得有模有样。每天傍晚,她都跟姐妹们一起来到社区的活动室练习瑜伽。

49岁的张凤梅是社区瑜伽兴趣班的负责人兼教练。6年前,她抱着减肥的念头接触瑜伽,自此一发不可收拾。年纪大了,练瑜伽可不是一件容易的事,但她却如痴如醉,买书、和瑜伽爱好者交流,竟然也慢慢领悟到瑜伽的真谛,“主要是放松,修身养性”。据了解,兴趣班的成员们不仅在室内练习,还会到公园、水库去,“融入大自然,才能更好地舒缓心情”,李萍说。

今年7月,在社区的帮助下,合肥市曙光社区免费瑜伽班正式成立,如



今,已有二十多位学员,平均年龄50岁左右,还有不少大妈正准备加入。“以前

去跳广场舞,现在学瑜伽,安静,还能锻炼身体”,58岁的聂萍笑着说。

村网站自我检讨 原是有人恶搞

星报讯(高鹏 开东 记者 曹开发) 胡某是宁国市胡乐镇某村村支部书记。7月16日,胡某来到宁国市公安局胡乐派出所,报警称有人在网站以自己的名义,发布不实言论,请求查处。

民警闻讯查看,正如胡某所反映的,某网站果然有一条“自我检讨”信息,内容大致为“自己身为村书记,吃喝玩乐,没有以身作则”等,而显示的信息来源也的确是胡某本人。随后展开走访调查,最终确定该镇村民周某某有嫌疑。7月19日,周某某主动到案并如实交代案发经过。

原来,周某某和胡某都是同村人,因琐事发生矛盾,心怀怨恨的周某某,想趁机“恶搞”胡某解气。7月23日,涉嫌诽谤的周某某,在意识到自己错误行为后,向胡某致歉。目前,周某某已被宁国警方处以罚款处罚。

入室抢劫被发现威胁房主 作案十来天后被抓归案

星报讯(杜长刚 记者 曾梅) 昨天记者获悉,宿州市埇桥分局刑警大队破获一起重大入室抢劫案,抓获嫌疑人杜某,追回现金、金银首饰、电脑等赃物,折合人民币二十余万元。

今年7月12日,宿州一男子报案称,其从外面回到家中,发现屋内有一陌生男子正在家中行窃,该男子见行迹败露后,拿凶器抵住受害人,威胁、恐吓受害人不要出声。随后该男子将受害人推进里屋内将其反锁,又窜至客厅把铁皮柜撬开,将铁皮柜内10余万元现金抢走后迅速逃离现场。

接案后,埇桥分局民警迅速赶到现场,并抽调精干力量组成专案组展开调查。不久成功锁定租住在宿州的杜某有重大作案嫌疑。7月23日,专案组在宿州市城区将嫌疑人杜某抓获。

目前,杜某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中

省安监局发布汛期“预警”

星报讯(张婷 侯伟 星级记者 张敏) 7月25日,省安监局发布今年上半年全省各类事故数据,同时对第三季度提出安全预警。据介绍,今年上半年,全省共发生各类事故10452起,死亡1217人,同比分别下降6.2%和23.9%。

重点行业领域事故明显下降,大事故得到有效遏制。当前正值夏季和汛期,针对暴雨、洪水、高温等气象因素可能引发生产安全事故的特点,该局要求相关部门切实加强重点行业企业的安全监管,主动掌握气象信息,加强雨季汛期地质灾害的安全排查和防范,积极做好防汛应急准备。

放羊女被困山洪中,两个小时排险救出

星报讯(李林 张金柱 记者 李世宏) 7月24日中午12点40分左右,霍山县漫水河镇境内突然山洪暴发,正在下游河床中间放羊的牧羊女储贻兰被突如其来的洪水吓懵了。附近村民见状立即报警。接到报警的当地派出所民警立即和镇、村干部及群众组成的营救队伍迅速向事发地点赶去。

赶到现场后,在汹涌的洪水中,大家只发现树上挂着两只山羊,却不见牧羊女身影。约10分钟后,搜救队伍在下

游距事发地200米左右河道中,发现储贻兰死死地抱住大树,脸色煞白,只能用微弱的声音回应救援人员的呼喊。

紧急关头,民警王瑞主动请缨。他迅速穿上救生衣,腰间系上绳索,趟着激流,一步步向储贻兰靠近。5米、4米……眼看越来越近,突然,一个巨浪劈来,王瑞一下被掀入水底。“赶快拉绳!”大家一齐用力,才将王瑞拉上岸来。此时的他,已经体力透支,不省人事,颈部被勒出了一道长约5寸的深痕。大家赶紧

将他送到等在路边的救护车上。第一次救援未成功,最后找来了熟谙水性的当地村民徐开胜。“成功了,成功了!”14时50分,牧羊女储贻兰终于被营救上岸。此时,徐开胜已累得瘫倒在地。

经了解,被困妇女名叫储贻兰,现年37岁,家住漫水河镇万家山村响水洪组,7月24日上午赶着40多只羊群去河边放牧,当时当地天气下着小雨,没想到大约中午河水陡涨,感到情况危急时,来不及逃离的她被洪水推向一棵树边。

撞人后逃逸,逃跑途中又撞死两人

因系酒后肇事,姐夫妹夫上演双簧“顶包”被识破

星报讯(张永军 记者 胡昊) 男子酒后驾车追尾一辆三轮车,为逃避处罚,驾车逃离现场。慌乱逃逸路上,又接连撞死两人,之后再次疯狂逃离现场。7月25日凌晨3时,明光市警方通过雨夜7个小时的缜密侦查,成功锁定肇事车主。为逃避处罚,车主找来妹夫顶包,演起了“双簧”。

7月24日晚20时许,滁州明光市城区远翔学校附近,一骑三轮车的老人被一辆疾驰的轿车追尾,老人从三轮车上被撞摔落在地,此时,轿车迅速驶离现场。正当民警对这起交通事故展开调查时,得知附近又发生两起交通事故,一名骑摩托车的男子和一名行人分别被一辆轿车撞伤后死亡,轿车逃离现场。警方迅速成立专案组展开调查,民警通过对现场遗留的车辆散落物和目击群众的供述分析后,初步判定这三起事故为同一辆车所为。

通过调取案发现场周边及沿线的监控视频资料,明光管店镇居民於某所有的一辆轿车被警方锁定。民警冒着暴雨连夜赶赴管店,在辖区派出所协助下,对於某可能藏身处所进行排查。次日凌晨3时,民警在管店街道於某住处发现肇事车辆。

面对车头严重损毁的轿车,於某竟说轿车是妹夫金某驾驶的,金某也口口声声对民警说是自己驾驶的。但细心的民警发现,金某的陈述和现场勘查的情况不太相符,且金某的神色不对劲,引起民警怀疑。民警加大对金某审讯力度,最终金某承认,自己是在替姐夫於某“顶包”。经抽血检测,於某的酒精测试含量达41mg/100ml,属酒后驾车。

经查,於某当晚在明光市区饮酒后,驾车返回管店镇,行经郊区远翔学校附近时,因操作不当,追尾前方一辆三轮车,为逃避打击,於某驾车逃离现场,结果在逃逸途中,又接连撞死两人。7月26日,於某因以危险方法危害公共安全,已被警方刑事拘留。